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1 Aanleiding voor deze nota

Leden len Pvc^ hebben u en de ministers van

Buitenlandse Zaken en van Infrastructuur en Waterstaat vragen gesteld over

het actief ontmoedigen van onnodige reizen naar risicogebieden

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Ik adviseer u de beantwoorde Kamervragen te beantwoorden

3 Samenvatting en conclusies

Vragen zijn gesteld over het oplopende aantal besmettingen onder mensen

die in het buitenland zijn geweest en welke maatregelen daar tegen genomen

moeten worden In de antwoorden legt u uit dat we al maatregelen treffen en

hoe het reisadvies tot stand komt Daarnaast ook vragen gesteld over de

teststraat op Schiphol en de capaciteit daarvan

4 Draagvlak politiek
De motie MilfllEEM wordt aangehaald waarin de Kamer de regering oproept
om vliegreizen naar risicogebieden actiever te ontmoedigen Tijdens het

plenaire debat overde ontwikkelingen random het coronavirus van 12

augustus jl heeft de minister president aangegeven uitvoering te geven aan

de motie door reisorganisaties te wijzen op het bijzondere karakter van de

noodzakelijk reizen De minister van IenW zal de reisorganisaties hierop

wijzen middels een brief

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De teststraat op Schiphol krijgt veel media aandacht In de antwoorden wordt

de laatste stand van zaken gedeeld en wordt aangegen dat we dit moment
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eerst moeten bezien hoe effectief de teststraat is op Schiphol omdat het hier

gaat om het testen van mensen zonder klachten
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Kenmerk

173631Q 209349 PG

Financiele en personele gevolgen
N v t

6

Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

7

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
Afgestemd met B2 en IenW en de antwoorden worden mede namens beide

ministers verstuurd

S

Gevolgen administratieve lasten

N v t

9

Toezeggingen
Geen

10

Fraudetoets

N v t

11
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